
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CUNI – 22/02/13
Aos vinte e dois dia do mês de Fevereiro do ano dois mil e treze, às oito horas no Salão Nobre da Reitoria da  
Universidade  Federal  de  Roraima  -UFRR,  reuniram-se  extraordinariamente  os  membros  do  Conselho 
Universitário, sob a presidência da Magnífica Reitora da Universidade Federal de Roraima, Dra. Gioconda 
Santos e Souza Martínez que saudou a todos os presentes com um bom dia e em seguida pediu que a 
secretária dos Conselhos Superiores Bruna Carolina Silva Magalhães fizesse a leitura dos trabalhos do dia. 1º 
Item – apreciação do processo n° 23129.002327/2012-17, que trata da Criação do Curso de Licenciatura em 
Música.  (Relatoria  prof.  Linoberg  Barbosa  de  Almeida);  2°  Item –  apreciação  do  processo  nº 
23129.000158/2013-61, que trata do Projeto de Resolução:Interpretação acerca da alteração do Estatuto da 
UFRR.  (Relatória  profa.  Teresa  Cristina  Evangelista);  3°  Item –  Aprovação do  Calendário  de  reuniões 
ordinárias do Conselho Universitário (exercício 2013). Após leitura realizada dos itens de pauta, a Presidenta 
questionou se havia alguma manifestação de alteração de pauta.  A profa.  Teresa Cristina Evangelista se  
pronunciou. Com a palavra, a mesma solicitou a retirada do processo de pauta, do qual era relatora, do 2° 
Item que trata do Projeto de resolução: interpretação e alteração do Estatuto da UFRR, em que afirmou a  
importância da reestruturação do Estatuto, porém não foi analisado o mérito da Proposta de Resolução, por  
questões normativas estatutárias com o seguinte argumento: Que o rito a ser adotado para os projetos de  
alteração estatutária ou regimental  são os previstos no Estatuto da UFRR, em seu artigo 65 (sessenta e  
cinco). Destaca-se ainda, o que prescrevê convocação específica e quórum qualificado de 2/3 (dois terços);  
Sendo  ainda  necessário  acrescentar  as  disposições  do  art.  20  (vinte)  do  Regimento  Interno  do  Cuni.  
Ressaltando ainda o artigo 144 (cento e quarenta e quatro) do Regimento Interno da UFRR, que declara que 
este regimento só poderá ser modificado com aprovação por 2/3 (dois terços), no mínimo da totalidade dos  
seus membros em assembleia convocada para o fim específico. A profa. Teresa Cristina finalizou dizendo 
que as formalidades regimentais e estatutárias apresentadas não podem ser ultrapassadas. Aberto regime de  
votação foi aprovada a retirada do item de pauta por unanimidade. Dando sequência a reunião foi tratado o 
1° Item que trata da Criação do Curso de Licenciatura em Música, sob relatoria do prof. Linoberg Barbosa  
de Almeida,  que realizou a leitura  do seu parecer  sugerindo que a criação do curso seja  no Centro de 
Comunicação,  Letras  e Artes  Visuais  -  CCLA, onde também deve ser  lotada a Coordenação do Curso.  
Sugerindo  ainda  que,  um  conjunto  de  especialistas  externos  possam  acompanhar  todo  o  processo  de 
implantação do curso minimizando possíveis prejuízos a todos e todas. Após a exposição o prof. Linoberg  
Barbosa se posicionou como favorável a criação do curso de Licenciatura em Música. Tomou a palavra a 
presidenta ressaltando que o momento era aquele para ser discutido a lotação do curso, abrindo a palavra 
para os demais conselheiros. O prof. Marcos Braga pediu esclarecimentos sobre a demanda de infraestrutura  
de  pessoal,  já  que  consta  entrada  de  50  (cinquenta)  alunos  para  2013  (dois  mil  e  treze)  e  o  mesmo 
quantitativo para 2014 (dois mil e quatorze), e há apenas oito professores com uma possível nova contratação 
apenas para 2015 (dois mil e quinze). A presidenta Gioconda Martínez ressalta a questão da demanda como 
um dos fatores primordiais na criação de um curso, esclarecendo que com relação a infraestrutura em que se 
fazem necessário o coral, afirmou que este sempre esteve bem acomodado, nunca ficando sem ensaio por  
conta de infraestrutura, assim como a banda, e declarando que se não houvesse a certeza que a infraestrutura 
adequada para  o curso será construída, o curso não seria nem ao menos criado. Passada a palavra para o pró-
reitor  de infraestrutura,  o  Sr.  Joel  Carlos  Moizinho,  citou as  construções  em andamento e  as  previstas,  
demonstrando a  existência  de  infraestrutura.  Com a  palavra  a  profa.  Sônia  Padilha  afirmou que,  como 
diretora do CCLA, reafirma o desejo do centro em abrigar o curso,  já apresentando mecanismos para a 
alocação deste. Aberto regime de votação com relação a criação do Curso de Lic em Música, com relato do  
prof. Linoberg Barbosa, foi aprovado por unanimidade. De acordo com a nova composição de pauta o item 
seguinte  é  o  2° Item que refere-se  ao  Calendário  do CUni,  com a palavra  a  Secretária  dos  Conselhos 
Superiores, a Sra. Bruna Magalhães, que justificou que as datas escolhidas foram feitas subsequentes as datas  
da reuniões do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE, por consequência de por vezes haver a 
necessidade de um processo que passe pelo CEPE, em seguida tenha que passar pelo CUNI, desta forma 
evitando que processos fiquem por muito tempo a espera de uma conclusão. Após explicações feita pela  
secretária e sugestões por alguns conselheiros, o Calendário de Reuniões Ordinárias do CUni foi aprovado 
por unanimidade com as seguintes datas: 15(quinze) de Março; 23 (vinte e três) de Maio; 08 (oito) de Julho;  
21 de Agosto (vinte e um), 22 (vinte e dois) de Outubro e 20 (vinte) de Dezembro. E nada mais havendo a  
ser tratado a Presidenta deu por encerrada a reunião às dez horas onde, eu Amanda Barros Ferreira, estagiária  
da Secretaria dos Conselhos Superiores, contando com o auxílio da Sra. Bruna Carolina Silva Magalhães,  
lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes:
Profa. Gioconda Santos e Souza Martínez_
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Prof. Reginaldo Gones de Oliveira_

Prof. Joel Carlos Moizinho_

Profa. Gelson Predosi Filho_

Sr. Manoel Alves Bezerra Júnior_

Profa. Sônia Costa Padilha_

Profa. Adriana Moreno Rangel_

Prof. Rodrigo Schutz Rodrigues_

Profa. Ednalva Dantas R. da Silva Duarte_

Prof. Linoberg Barbosa de Almeida_

Prof. José Carlos Franco de Lima_

Prof. Márcio Akira Couceiro_

Prof. Jalison Lopes_

Profa. Ana Zuleide Barroso da Silva_

Profa. Elizete Celestino Holanda_

Prof. Vladimir de Souza_

Profa. Teresa Cristina Evangelista dos Anjos_

Profa. Nilza Pereira de Araújo_

Profa. Pamela Alves Gil_

Profa. Ise de Goreth Silva_

Prof. Marcos Antonio Braga de Freitas_

Prof. Antonio Edilson da Silva Araújo_

Téc. Adm. Edney Veras dos Santos_

Téc. Adm. Claudomiro da Silva Rego_

Téc. Adm. Luciano da Silva Oliveira_

Téc. Adm. Lídia de Souza Coelho_

Téc. Adm. Isaías Gimaque Nascimento_

Téc. Adm. Daniel Anderson de Oliveira_

Téc. Adm. Cesário Paulino Bezerra de Queiroz_

Disc. Sonia Maria de Mello Tavares Aguiar_

Est. SCS. Amanda Barros Ferreira_

Est. SCS. Enoque Raposo_

Sec. SCS. Bruna Carolina Silva Magalhães_
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